

Војска премостила Рибарску реку

Тешки механизовани мост који су преко Рибарске реке, на локалном путу Каоник–Позлата–Сушица код Крушевца, поставили припадници 210. инжењеријског батаљона 2. бригаде, отворио је министар одбране Братислав Гашић, 17. августа. Мост коме гравитирају становници три села оштећен је током бујичних поплава па су мештани морали да користе 15 километара дужи заобилазни пут.

Министар Гашић је истакао да је Војска Србије поставила 34 моста у Србији. Ангажована је и на коповима Колубаре, где понтонске јединице покушавају да извуку воду, која је дубока 60 метара, како би почео ископ угља.

Командант гарнизона Крушевац пуковник Синиша Кресовић навео је да је носивост моста око 40 тона, да је дуг 20 метара и да све што је потребно за мештане села Сушице може да пређе преко њега.

Министар Гашић посетио је и касарну „Цар Лазар“ где се изводе завршни радови на паркингу и адаптацији просторија Центра АБХО, за шта су средства обезбеђена из донација. ■

М. ШВЕДИЋ
Снимио Ј. МАМУЛА



Хумана акција Центра за обуку у Пожаревцу

У сарадњи са Центром за социјални рад и Црвеним крстом, Центар за обуку Копнене војске у Пожаревцу наставио је акцију „Хуманост на делу“. У осмој акцији ове године прикупљено је 120 килограма хране, одеће, обуће и хигијенских средстава, која су уручена шесточлавној породици Тахировић. Породица живи у веома тешким условима, са четворо деце узраста од једне до четири године. ■

1. септембар 2014.

Станови из Фонда СОВО

Министар одбране Братислав Гашић уручио је у Миринеју кључеве девет станова пензионисаним припадницима Министарства одбране и Војске Србије, стамбеним интересентима Фонда за СОВО који су распадом СФРЈ остали без станова на територији некадашњих република.

Овом поделом станова породице деветоро пензионера, који су читав радни век провели у Војсци Србије, добиле су кров над главом.

– У наредне две и по године, ако се настави овим темпом, биће спроведено све оно што је успешно уведено у протеклих 120 дана, тако да ни један припадник Војске Србије, активан или пензионисани, неће бити без решеног стамбеног питања – истакао је министар Гашић, подсећајући да још око 19 и по хиљада припадника система одбране има нерешено стамбено питање, али да се тај број смањује, јер постоје различити начини за њихово решавање.

– Велико је интересовање за подизање стамбених кредита, за шта смо издвојили значајна средства у 2014. години, а то ћемо предвидети буџетом и у 2015 – нагласио је министар Гашић. ■

Војници са обреновачким основцима

У оквиру пројекта „Кутак за децу“ припадници Војске Србије дружили су се са обреновачким основцима на спортским теренима основних школа „Јован Јовановић Змај“ и „Посавски партизани“.

Одржана су предавања о хигијени у летњим условима и „Како да не заратимо са псом“.

Припадници 890. мешовите хеликоптерске ескадриле и 72. извиђачко-диверзанског батаљона Специјалне бригаде пренели су деци своја искуства из акције спасавања становништва и приближили им позив војног pilota.

Приказана је верачка и ронилачка спасилачка опрема која се користи у спасавању угрожених у поплавама.

Међународна организација „Save the children“ и Центар за интеграцију младих покренули су пројекат „Кутак за децу“ са циљем да се деци из Обреновца омогући место за игру и учење, док њихови родитељи уређују домаћинства оштећена након поплава. Тренутно се овај пројекат реализује на девет локација у Обреновцу и околини. ■



Обнова кућа у Обреновцу

Начелник Генералштаба генерал Љубиша Диковић обишао је припаднике Војске Србије који су ангажовани на рашчишћавању у обреновачким насељима страдалим у мајским поплавама.

Том приликом генерал Диковић је истакао да припадници војске вредно раде на рушењу објеката који су предвиђени решењима и за које не постоје могућности санације и адаптације.

– Изузетно сам задовољан ефикасношћу рада наших припадника – нагласио је генерал Диковић, додајући да грађани Обреновца помажу војсци да би се што пре створили услови за изградњу нових објеката пре зиме. Он је такође оценио да је сарадња са представницима локалне самоуправе на високом нивоу.

Према речима шефа Радне групе Копнене војске потпуковника Живка Јовановића, Војска Србије у овој фази уклања објекте који су проглашени безусловним за живот, а на рашчишћавању је ангажовано 67 лица из свих састава Копнене војске, као и 35 машина. ■

Б. МИЉИЋ

Показне вежбе 63. падобранског батаљона

Припадници чете за обуку 63. падобранског батаљона Специјалне бригаде Копнене војске извели су, у касарни „Аеродром“ у Нишу, методско-показну вежбу „Рад на старту“ и показну вежбу „Рад на падобранском полигону“ у циљу обучавања и увежбавања инструктора падобранства, командира водава и одељења у правилној контроли опремљености падобранца за скок, контроли познавања задатака и елемената скока.

– Била је ово добра прилика да искусни падобранци још једном понове оно што знају, а да се млађи падобранци теоријски, стручно и практично оспособе да правилно врше припреме за реализацију падобранског скока – рекао је заменик команданта 63. падобранског батаљона мајор Бобан Георгијев.

Командир вода и инструктор падобранства поручник Далибор Миленковић истиче да је на вежбама највећа пажња посвећена мерама безбедности.

– Важно је нагласити да наши инструктори имају велико искуство и да су прошли кроз различите ситуације у извођењу скокова и другим падобранским активностима – каже поручник Миленковић.



Чета за обуку падобранца има задатак да обезбеди потребне капацитете и способности за извођење свих стручно-специјалистичких обука војника, селективне обуке кандидата за пријем у јединицу по конкурсу, правилно чување и одржавање падобранске опреме, десантирање терета и помоћ цивилним властима у случају елементарних непогода. ■

З. МИЛАДИНОВИЋ